

女篮世界杯  
今日 15:30  
中国 VS 韩国  
CCTV5 直播



■对于期待在巴黎奥运会有所斩获的中国女篮来说,本次世界杯是最好的实战机会,准备充足的她们,能够带来惊喜吗?

新华社资料图

#### 中国女篮小组赛赛程

日期	时间	对阵
9.22	15:30	中国 VS 韩国
9.23	12:30	中国 VS 波黑
9.24	12:30	中国 VS 美国
9.26	15:30	中国 VS 波多黎各
9.27	11:30	中国 VS 比利时

(以上均为北京时间,CCTV5直播)

## 女篮世界杯今日打响 中国队全力冲击奖牌

2022女篮世界杯将于今日在澳大利亚打响,比赛从今天开始一直持续到10月1日。做了充分准备的中国女篮早早抵达赛区,球队将力争时隔28年后再次登上领奖台。在外界一片喝彩声中,主帅郑薇倒是非常冷静,她认为进入世界杯的各队没有弱旅,中国队应该以“拼”字当先,要展现良好的精神面貌,争取打出最高水平。

■新快报记者 高京

### 集中备战4个月

从此前备战东京奥运会开始,中国女篮在阵容的稳定性和完整性上一直保持得不错。今年5月下旬,球队在广东清远进行了差不多80天的集训。整个集训分为两个阶段,第一个阶段是恢复身体状态并演练个人技术,第二个阶段则是全队的技战术演练。

离开清远之后,中国女篮曾前往欧洲进行拉练,在当地与法国女篮、西班牙俱乐部、比利时女篮、塞尔维亚女篮进行了7场热身赛。

为了提前适应大赛节奏,中国女篮从欧洲直接前往澳大利亚,并与澳大利亚、加拿大、波多黎各进行了3场热身赛。前前后后加起来,中国队已备战了4个月的时间。

去年东京奥运会,中国女篮就因大赛前高质量热身较少而吃亏,如今球队经过了10场高强度的比赛,自身状态得到了大幅度地提升。

“队伍边打边练,每一场热身赛都是一次很好的检验,我们从中发现很多问题,并着力解决好如何破紧逼防守、减少失误、提高对抗性等薄弱环节。”球队主帅郑薇说。

据悉,这是郑薇首次以主帅的身份带队参加顶级赛事,过去十年她先后辅佐3任主帅征战世界大赛。这名来自广东的主帅,给球队带来了很大的变化。

在世界杯(世锦赛)这个舞台上,中国女篮的最佳成绩为亚军(1994年创造),上届比赛球队获得第六名。在郑薇看来,队伍已是很长时间没有进

入世界大赛四强,球队要珍惜这次机会,争取打出最高水平。

### 国际篮联看好中国女篮

最新一期女篮世界排名,中国队位列第7位。而在本次世界杯各队的实力榜当中,美国稳居榜首,澳大利亚位居次席,中国女篮则高居第3位。从国际篮联的角度,看好中国队在澳大利亚冲击奖牌。

“中国队在每个位置上都有两名优秀球员,她们有理由走上领奖台。”国际篮联官方如此评价中国队。

同样,今年的世界杯是为2024巴黎奥运会进行的一次演练。中国篮协主席姚明出任球队领队,副领队则是中国女篮名宿王芳。可以看出,整个业界对于这次比赛非常重视。

本次赛事的小组赛极为密集,6天当中中国队要打5场。为此全队早早调整好了时差,并以正式比赛的节奏去打热身赛。

从小组赛中的各队实力来看,中国女篮杀出重围问题不大。其中比利时、波多黎各都是球队在东京奥运会上的手下败将,韩国、波黑整体实力较为平庸。从各方预测来看,中国女篮很可能以小组第二名的身份晋级淘汰赛。

不过,郑薇还是显得非常谨慎,她认为参加世界杯的队伍没有弱旅,胜负很大程度上取决于临场发挥。中国女篮将立足于拼,首先要展现良好的精神面貌和比赛状态。

“除了排名第一的美国队实力具有明显优势之外,其他排名前十的队

伍积分差距并不大,外界对中国女篮期望值较高,但队伍要保持冷静,尤其是做好困难准备,将自己放在一个立足于拼、立足于冲的位置上。”郑薇说。

### 韩旭李月汝备受期待

与一年前的奥运会相比,邵婷、孙梦然两名老将已不在中国队阵容中,球队补充了一些新鲜血液。队伍平均身高近1.86米,平均年龄为25.67岁。其中亚运会三人女篮金牌获得者迪拉娜的人选,对于球队在4号位的位置上是一个很好的补充。

最重要的是,韩旭、李月汝两名征战WNBA球员的回归,给队伍增添了很多活力,近期她们也在尽快与队友进行磨合。

特别是已在美国站稳脚跟的韩旭,刚刚完成了一个相当惊艳的赛季。她在国际赛场的经验,对于中国女篮来说是一个宝贵的财富。在她看来,一些其他球队参赛球员的特点她都比较熟悉,这有助于在比赛中获得更好的发挥。

“经历了在WNBA的锻炼和成长,我现在要担负起更多责任,希望自己用行动可以给队友和教练带来正能量。”韩旭说。

### 中国女篮

### 12人大名单

杨力维(队长)、黄思静、张茹、潘臻琦、李月汝、李梦、韩旭、李缘、王思雨、武桐桐、迪拉娜·迪里夏提、金维娜

## 武磊:重返中超, 感觉还和以前一样

据新华社电 武磊在20日迎来重返中超联赛后的首秀,他所在的上海海港队客场2:1战胜河南嵩山龙门队。武磊赛后表示自己的比赛感觉还和以前一样,但身体还没恢复到最佳状态,会慢慢去调整。

本场比赛,武磊在第65分钟替补出场,身披7号球衣的他有一次射门险些得分。

“很高兴能够回到海港队,虽说已经离开了三年多,但整体感觉和球队没有陌生的地方,(比赛中)一切都还和以前一样。”武磊说。

武磊上一次在中超出场还要追溯到2018赛季,当时他代表上海上港队(后更名为上海海港)对阵天津权健队(后更名为天津天海,该俱乐部于2020年5月12日宣告解散)。

此前武磊在接受采访时表示,期待球队能在比赛中展现出新的面貌和气象,不过他的目标远不止于此。在回归海港后的球迷见面会上,武磊曾说:“我们联赛拿过(冠军),超级杯也拿过,但足协杯一直没拿过,所以我希望能达成国内赛事冠军大满贯。”

### 12月1日起可上官网参与抽签 巴黎奥运会首阶段门票 发售计划公布

据新华社电 巴黎奥组委20日公布了2024年夏季奥运会第一阶段的票务发售方案,全球观众可以从2022年12月1日起在巴黎奥运会的官方票务网站上注册参与抽签,成为第一批获得巴黎奥运会门票的“幸运儿”。

根据巴黎奥组委的公告,此阶段发售的门票全部为套票,中签者可以根据自己的喜好,制定个人的奥运观赛计划。

这份套票方案面向全世界,所有观众可以从2022年12月1日至2023年1月31日在官方票务网站上注册参与抽签。需要说明的是,注册的先后顺序并不会影响中签概率。中签者在收到组委会的确认邮件后,可以在接下来的48小时内通过官方渠道购买巴黎奥运会的比赛门票。

巴黎奥运会第二阶段门票发售将于2023年5月开启,这一阶段的门票将以单张形式发售,而巴黎残奥会的门票将于2023年秋天开售。

根据组委会的计划,巴黎奥运会和残奥会预计将售出1300万张门票,其中在对公众开放的门票中,有近一半的价格将不超过50欧元。除了开、闭幕式以外,所有比赛项目的门票将从24欧元到950欧元不等,而最高售价950欧元的门票在总量中占比不到0.5%。